

ПРО...

**...ДЕНЬГИ
НА ДЕТСАДЫ**

Более 40 млрд. рублей будет выделено из федерального бюджета в этом году «на модернизацию региональных систем дошкольного образования». Это позволит создать около 400 тысяч новых мест в детсадах.

Согласно распоряжению, подписанному премьером Дмитрием Медведевым, Петербург получит 755,1 млн. рублей, а Лен-область — 275,3 млн. На эти деньги в городе построят детские сады на 7,6 тыс. мест, в области — на 2,8 тысячи.

«Принятое решение направлено на обеспечение 100-процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет», — отметили в пресс-службе правительства РФ.

**...ДОХОДЫ
ЧИНОВНИКОВ**

4,9 млн. рублей заработал в прошлом году губернатор Петербурга Георгий Полтавченко. Это следует из декларации о его доходах, размещенной на сайте городского правительства.

Новый глава администрации губернатора Александр Говорунов заработал в 2013 году 34 млн. рублей. А вице-губернатор Владимир Лавленцев — 10,2 млн. рублей.

Самым богатым членом правительства Петербурга оказался вице-губернатор Василий Кичеджи, чей доход за прошлый год составил 65 млн. рублей. Отметим, что в 2012 году он заработал гораздо более скромную сумму — 3,1 млн. рублей.

**...СВЕТИЛЬНИКИ
НА БИРЖЕВОМ**

Завершена реконструкция художественной подсветки Биржевого моста.

Как сообщили в ГУП «Ленсвет», по всей длине моста установлены линии светильников, направленных на пролеты и опоры. Световой акцент сделан на орнамент перильных ограждений с изображением трезубца Нептуна.

«За три месяца строительно-монтажных работ на Биржевом мосту закреплено 670 светильников, в том числе прожекторов, преимущественно светодиодных. Мощность оборудования составляет 25,4 кВт», — отметили в ГУП «Ленсвет».

...ПОМОЩЬ КРЫМУ

65 млн. рублей перечислит до 1 июля на счета администрации Симферопольского района Автономной Республики Крым правительство Ленинградской области.

Средства будут направлены на подготовку объектов ЖКХ к зиме, организацию медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения, подготовку и организацию уборочной кампании. Также часть средств пойдет на поддержку симферопольских школ. В ближайшее время Ленинградская область и Симферопольский район планируют заключить межрегиональное соглашение о сотрудничестве.

...ТУРИЗМ

6,3 млн. туристов посетили Петербург в прошлом году. Как сообщила председатель комитета по развитию туризма Инна Шалыто, в 2013 году объем платных туристских услуг вырос на 10%, а поступления от гостиниц и ресторанов в бюджеты РФ всех уровней — на 30 процентов.

**ОКОНЧАНИЕ.
НАЧАЛО НА 1-й стр.**

Интересно, что еще неделю назад ничего такого на Куракиной Даче не планировалось. Все было бы как всегда: птицы залетали бы туда, но не селились. Но тут в телефонном разговоре между журналистом «Вечернего Петербурга» и специалистом администрации Невского района зашла речь о птицах, и неожиданно вырвалось предложение: а не устроить ли нам птичий праздник? Ведь есть такой. Еще в начале XX века была принята Международная конвенция об охране птиц. В революционные годы о празднике позабыли. Но в 1924 году московскими юннатами Центральной биостанции под руководством биолога Николая Дергунова праздник был возрожден. С тех пор День птиц на Воробьевых горах начали отмечать ежегодно 1 апреля. Но собственно, какая



Поймут ли птицы, что написано на крыше скворечника?

Куракину Дачу защитят птицы

ЖУРНАЛИСТЫ «ВЕЧЁРКИ» ВМЕСТЕ С УЧАЩИМИСЯ КОЛЛЕДЖЕЙ И ЛИЦЕЕВ НЕВСКОГО РАЙОНА ПОМОГЛИ ПЕРЕЛЕТНЫМ — ПОВЕСИЛИ СКВОРЕЧНИКИ

разница, когда отмечать этот день? Главное — отметить.

Поэтому в минувший четверг в парке Куракина Дача при поддержке администрации Невского района состоялся настоящий праздник. Собрались около сотни ребят. Воспитанники колледжа «Краснодеревец» принесли изготовленные своими руками скворечники. Девочки из студии современного танца «Next» устроили для всех целое представление. Потом глава района Константин Серов «благословил» начинание и собственноручно подпisał первый скворечник. А корреспонденту «ВП» выпала честь его повесить. Остальные крепили к деревьям ребята.

Кстати, оказалось, что правильно разместить скворечник — целая наука. Он не должен висеть низко, не должен висеть высоко. Поэтому оптимальное расстояние от земли — от 4 до 6 метров. Также в леток (так называется отверстие) не должно светить жаркое солнце. Поэтому специалисты рекомендуют направлять скворечник на юго-восток. С подсказками начальника участка левого берега садово-паркового предприятия «Невское» Надежды Фабрицкой справились. Пока незаселенные домики ждут своих постояльцев.

Кто-то скажет: ну собрались дети, ну потанцевали, повесили несколько скворечников... Зачем об этом писать в газете? Знаете, один умный человек сказал однажды: «Сделай доброе дело — и выглянет солнце». «Вечёрка» об этом никогда не забывает. И не только вешает скворечники. Читая нашу газету, вы сможете участвовать в совершенно разных добрых делах. От серьезных — таких, как помощь ветеранам в получении жилья, — до не очень серьезных, но очень полезных. Например, в сентябре вы сможете пробежать с нами марафоном из Пушкина в Петербург. Поучаствовать в парусной регате. А стойки у контейнерных площадок, размещенные в рамках проекта «Подарим вещам вторую жизнь» в Петроградском районе, скоро, надеемся, появятся и в Невском, и в других районах города.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



Разминались девочки намного задорнее, чем потом танцевали.



Скворечники нужны не только птицам, но и паркам.

В Петербурге открылся фонтанный сезон. В выходные заработали фонтаны у Казанского собора, на Манежной площади и на Малой Садовой улице. В ближайшие дни подключат фонтаны на Дворцовой площади и в сквере у Адмиралтейства.